

Kerékpárutakban **gondolkodnak**

Az Országos Helyreállítási Alapból pályáznának pénzeket

• Többek között a Mária-út és a Via Transilvanica út mentén hoznának létre kerékpárutakat az Országos Helyreállítási Alapból (PNRR). Mivel a pályázat leadásának határideje szoros volt, az érintett önkormányzatok azonnali ülésen döntöttek arról, hogy részt vesznek a projektben.

BARABÁS HAJNAL,
SIMON VIRÁG

Októberben adták át hivatalosan a Via Transilvanica túraútvonal teljes szakaszát, amely Bukovinától a Vaskapuig, Székelyföldet és a szász kultúra emlékeit őrző Királyföldet érintve Románia hét történelmi-néprajzi régióját szeli át. Ennek mentén szeretnék Szucsáva, Maros és Beszterce megyében egy kerékpárutat is kialakítani az Országos Helyreállítási Alapból.

Erdélyt átszelve

A Maros Megyei Tanács múlt héten azonnali ülésén fogadta el, hogy csatlakozik Szucsáva és Beszterce megyéhez, és pályázik a kerékpárút létrehozására a túraútvonal mentén. Mivel a Via Transilvanica legnagyobb része Szucsáva megyén halad át, a pályázatot az ottani megyei tanács fogja benyújtani. A Via Transilvanica Maros megyét 97 kilométeren keresztül szeli át, érintve Szovátát, Nyáradremetét, Alsóköhért, Libánfalvát, Görgényhodádot, Görgényszentimrét, Alsóidecset és Marosvécsét is.

A Mária-út mentén

A Maros Megyei Tanács múlt heti azonnali ülésén azt is jóváhagyta,

hogyan Hargita és Kovászna megyékkel társulva közösen nyújt be pályázatot kerékpárút létrehozására, többek között a Mária-út mentén. Mint ismert, az ausztriai Mariazelltől Csíksomlyóig terjedő Mária-út erdélyi szakasza a Mezősége, Marosvá-

sárhelyt, Sóváradot, a Bucsin-tetőt, Gyergyóalfalut érintve folytatódik Csíksomlyóig. Maros megyében a zárandokút 13 települést érint: Nagysármást, Úzdiszentpétert, Mezőpágozsát, Mezőbándot, Mezőmadarast, Mezőpanitot, Marosvásárhelyt, Marosszentgyörgyöt, Nyáradszeredát, Csíkfalvát, Székelyberét, Nyáradmagyarost és Sóváradot.

A marosvásárhelyi városi tanács is csatlakozni kíván a Mária-út mentén kialakítandó kerékpárúthoz, ezen szándékát tanácsi ha-

tározattal is megerősítette. Ennek értelmében Marosvásárhely területén az útvonal a következő főbb pontokat fogja érinteni: bejárat Mezőpanit irányából az Egyesülés lakónegyedén keresztül, áthaladva a Kárpátok sétányán, majd a kijárat Marosszentgyörgy felé. Soós Zoltán marosvásárhelyi polgármester felhatalmazást kapott a pályázathoz kapcsolódó partnerségi megállapodás aláírására.

582 kilométer Székelyföldön

Több Hargita megyei önkormányzat rendkívüli ülésen szavazta meg pénteken a partnerséget a Maros megyei önkormányzattal a projektben való részvételhez. Mint Péli Levente, Hargita Megye Tanácsa műszaki vezérigazgatójának vezérigazgató-helyettese ismertette, Hargita megyében 35 önkormányzat érintett ebben a pályázatban, amellyel közel 400 kilométernyi kerékpárutalakíthatnak ki. Mint magyarázta, a Hargita megyei szakasz Sóváradnál csatlakozna a Maros megyeihez, és Erdőfülénél kapcsolódna a Kovászna megyei vonalhoz. Az elképzelések szerint egy fő- és egy mellékútvonalat hoznának létre, előbbit 196, utóbbit 201 kilométer hosszan.

„Amennyiben sikeres lesz a pályázat, az önkormányzatoknak 90 nap áll rendelkezésükre, hogy a helyszíneken konkrét terepfelmérést végezzenek és kijelöljék a pontos útvonalakat” – magyarázta Péli. Hozzátette, igyekeztek a tervezett útvonalakat úgy kialakítani, hogy csatlakozzanak más kerékpárnyomvonalakhoz, a Via Transilvanicához, a Szent László-úthoz, a Mária-úthoz vagy fontos gasztronómiai pontokhoz, ugyanis ezt is figyelembe veszik a pályázat elbírálásánál.

A fejlesztési minisztérium egyébként az Országos Helyreállítási Alapból (PNRR) összesen 247,5 millió eurót különített el 3000 km turisztikai kerékpárút megvalósítására. A pályázatokat benyújtási sorrendben bírálják el és hagyják jóvá.



Szovátát is érinti a Via Transilvanica turistaútvonal

FOTÓ: RAB ZOLTÁN

biciklút

Már hatszáz kilogramm élelmiszer gyűlt a rászorulóknak

• A kilencedik alkalommal megszervezett Együtt egymásért, szentmiklósiakért elnevezésű karitatív program első közel két hétben körülbelül 600 kilogramm tartós élelmiszer gyűlt össze Gyergyószentmiklóson. Ebből a mennyiségből az önkormányzat szociális igazgatóságának munkatársai 60 rászorulóknak állítottak össze csomagot, ezeket pénteken reggel kezdték el kiszállítani.

BARABÁS ORSOLYA

Akorábbi évekhez képest idén lassan indult el az Együtt egymásért, szentmiklósiakért elnevezésű akció, de az elmúlt napokban sokan felkeresték a gyergyószentmiklósi önkormányzat szociális igazgatóságát, illetve a városszerte elhelyezett gyűjtőpontokra is beadtak kisebb-nagyobb mennyiségű tartós élelmiszert.

Így pénteken reggel el tudták kezdeni a csomagok kiszállítását a rászorulóknak. „Sikeresnek mondható az akció, hiszen a héten több mint hatvan családnak tudunk vinni a hatszáz kilogrammnyi tartós élelmiszerből, ami eddig összegyűlt” – emelte ki György János, a gyergyószentmiklósi polgármesteri hivatal sajtóreferense. Idén először szervezett gyűjtést a helyi ortodox egyház, így ők is csatlakoztak a kezdeményezéshez. Emellett már eddig is számos civil szervezet, cég és magánszemély adakozott. „Sok kisnyugdíjas jön, akik 1–2 kg lisztet,

cukorral igyekeznek segíteni a még náluk is rosszabb anyagi körülmények között élőknek” – hangsúlyozta Gereöffy Imola, a szociális igazgatóság vezetője. A csomagokba került a tartós élelmiszerek mellett édesség is, valamint egy levél Csergő Tibor polgármestertől, amiben kihangsúlyozza, hogy bármilyen nehéz idők is vannak, az önkormányzat nem hagyja magukra a rászorulókat.

Az adományokat december 18-áig fogadják az Együtt egymásért, szentmiklósiakért akció keretében, hogy még karácsony előtt tudják kiszállítani a csomagokat. Most, amikor a rendkívüli áremelkedések miatt minden családban minden egyes lejnek megvan a helye, bebizonyíthatjuk, hogy az összefogás az, ami a legnehezebb időszakokon is át tudja

segíteni az embereket. Éppen ezért kérjük a városlakókat, hogy ismerőseiket, szomszédait, barátait is biztassák arra, hogy vegyenek részt ebben a gyűjtési akcióban” – kérte György János sajtóreferens. Gyűjtőpontok vannak a Sláger Centerben,

a Bucsin negyedi BB Marketben és Amigo üzletben, a Virág negyedi Barabás húsboltban, valamint a főtérsi Kordial üzletben, a felszegi Diszkont üzletben, a felszegi Tinka boltban és a szociális igazgatóság székhelyén is fogadják az adományokat.



Hatvan rászorulóknak már összeállították a csomagokat

FOTÓ: BARABÁS ORSOLYA

segítség